
KDO JE SPOZNAL GOSPODOV UM?
Znanje se iz dneva v dan povečuje, najnovejša odkritja na področju 

znanosti in tehnike nam odpirajo nova obzorja, da se mnogi oklepajo 
sanj o človekovi vsemogočnosti. Ko gledaš od daleč res dobiš občutek, 
da dosegamo nemogoče, ker vsestranskemu razvoju ni videti konca. Ali 
smo res postali geniji, ki so sposobni vse imeti pod nadzorom? Niso redki 
posamezniki, ki pravijo: „Boga ne potrebujemo več!“ Mislim, da je to 
ena od velikih utopij, ki se ne bo uresničila. Vsaka civilizacija je sanjala o raju, ki ga bo 
dosegla, a so propadale ena za drugo. Je bila kriva prevelika naivnost, ali kaj drugega?

Apostol Pavel je prepotoval skoraj ves tedaj znani svet. Spoznal je različne narode, se 
soočal z raznovrstnimi življenjskimi slogi in prepričanji ter užival nad dosežki človeške 
pameti. Kljub temu je Rimljanom zapisal: „O globočina Božjega bogastva in modrosti 
in spoznanja! Kako nedoumljivi so njegovi sklepi in neizsledna njegova pota!“ Pavel je 
bil med najbolj izobraženimi, s svojim znanjem se je rad ponašal in bil izredno cenjen 
med judovskimi prvaki. Po srečanju z Jezusom in po spreobrnjenju pa je svoje znanje 
ocenjeval drugače, v odnosu do prave, do Božje modrosti. Zato je ves presunjen nad 
Božjo vsemogočnostjo in vsevednostjo priznal: „Kdo je namreč spoznal Gospodov 
um? Ali kdo mu je bil za svetovalca? Ali kdo mu je prej kaj dal, da bi mu morali dati 
povračilo?“ Zares krepki stavki, ki zahtevajo osebne odgovore.

Kako se radi ponašamo s svojim znanjem in s svojimi sposobnostmi. Kaj imamo, kar 
nismo prejeli? Žival prinese s seboj že vse sposobnosti in se ji pravzaprav ni treba nič 
učiti. Instinktivno zaznava svoje sovražnike in se nagonsko zavaruje pred njimi. Kaj pa 
človek? On je na začetku svojega življenja kot nepopisan list, na katerega bo pisal vse 
življenje. Stalno se bo moral učiti in po številnih napakah popravljati svoje neumnosti. 
Zato je treba biti najprej ponižen pred samim seboj, da si lahko realno oceniš svojo 
vrednost, se sprejmeš takšnega kot si in si hvaležen tistim, ki te vzgajajo, ti svetujejo in 
te opogumljajo. V svojemu življenju se srečamo s številnimi angeli varuhi in ljudmi, ki 
so Božji poslanci in nosilci veselega sporočila, da nas ima Bog rad. Zato smemo trditi, 
da tisti, ki je pravilno ocenil svoje kvalitete, lahko ponavlja z apostolom Pavlom: „O 
globočina Božjega bogastva in modrosti in spoznanja! Kako nedoumljivi so njegovi 
sklepi in neizsledna njegova pota.“
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Nedelja 21. nedelja med letom 27. avgust
yy Danes je 21. nedelja med letom. Godujeta Monika, mati škofa, enega od štirih zahodnih cerkvenih učiteljev, 
svetega Avguština in Cezarij, škof.
yy Zadnjo nedeljo v avgustu poromamo v Lom k sveti Katarini in jo prosimo, naj pri Bogu posreduje za pravo 
pamet in razsodnost v naših odločitvah. V Lomu bo maša ob 9.00. Lepo vabljeni na to romanje v čim večjem 
številu.
yy V četrtek, 31. septembra bo jesenska seja ŽPS. Načrtovati moramo novo pastoralno leto, predvsem jesenske 
dogodke do zaključka civilnega leta. Ob 20.30 se dobimo v sejni sobi.
yy Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah.
yy V nedeljo, 3. septembra bo ob 11.00 sveta maša na Mali Poljani. Ta maša je navadno ob zaključku pašne sezone 
na pašnikih pod Storžičem. Vabljeni predvsem vsi tisti, ki imate svoje črede na gorskih pašnikih, da se Bogu in 
Mariji zahvalimo za njuno varstvo in blagoslov.
yy Bliža se dan zakonskih jubilejev, ki je navadno 2. nedeljo v septembru. Jubilanti boste v začetku septembra 
prejeli vabilo na slovesnost. Že sedaj si rezervirajte 10. september za skupno praznovanje v župnijski cerkvi in 
potem pogostitev pred cerkvijo.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:  Jezus je kot pravi človek doživljal svet s čustvenim nabojem. Bil 
je sočutem spričo trpljenja ljudi. Ko je videl druge jokati, ga je to ganilo in vznemirilo. Človek mora svoje 
čustvovanje in določene nagone vzgajati. V ta namen je neizogibno, da si postavi meje. Skrajnost, pomanjkanje 
nadzora, obsedenost s samo eno vrsto užitkov končno oslabi in prizadene užitek sam in škoduje družinskemu 
življenju. Dejansko je mogoče s strastmi lepo shajati, kar pomeni, da jih usmerjamo vedno bolj v podaritev 
sebe in polno uresničenje samega sebe, kar bogati medsebojne odnose v družini. To ne pomeni, da se moramo 
odpovedati trenutkom veselja, temveč da te trenutke sprejmemo kot prepletene s trenutki velikodušnega 
podarjanja, potrpežljivega pričakovanja, neizogibne utrujenosti in prizadevanja za plemenit cilj. Življenje v 
družini je vse to in vredno ga je živeti v celoti. (144 in 148)
yy V septembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

900 Lom

21. nedelja med letom
za + Ano (obl.), Aleša in Franceta Grašiča
za župljane
zaobljubljena maša v Lomu

27. avgust

Ponedeljek
1900

Avguštin, škof in c. uč.; Pelagij Istrski, mučenec
za + Vetrovega Joža, dar sosedov

28. avgust

Torek
1900

Mučeništvo Janeza Krstnika; Sabina, mučenka
za + očeta Janka Košnika

29. avgust

Sreda
1900

Feliks (Srečko), mučenec; Alfred Ildefonz Schuster, škof
za + Petra (obl.) in Katarino Eljon

30.  avgust

Četrtek
1900

Nikodem, Jezusov učenec; Pavlin, škof
za + Sonjo Verbec, dar Jožice

31.  avgust

Petek
1900 

Egidij (Tilen), opat; Brezjanska Mati Božja, obl. kronanja
za + duhovnika Franca Levstka

1. september

Sobota
2000

Marjeta, devica in mučenka; Antonin, mučenec
za + Mirka Lombarja, dar sosedov

2.  september

Nedelja
730 Tenetiše
830

1100 M. Poljana

22. nedelja med letom – angelska
za + Marijo (obl.) in Miha Grašiča
1. za + Angelo Krničar
2. za + Angelo in Franca Bečana, dar sester
zahvalna maša ob zaključku pašne sezone

3.  september

čiščenje in krašenje Trstenik – Perčič Marinka
Tenetiše – Štefe Andreja

2.  september


